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MP BOARD CLASS 9 EXAM 2013
ToTa : et [X

HUT : 3 HULT | | gurias : 100

frdor—(1) ot wes sfaadd €
(2) 9 & HF ITH gU@ Hiwa §)
(3) EmE s fased) &1 vEYE ¥
(4) FFTEFHAGAR TS U THifEad faw 3R
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@ug ‘A’
1. wé faeeq gt fafad— 1x15=15

(1) & frdt T w5 war & w9 § = 6 o gda T W i

(a) qoiia, (b) A, (c) FET A G, (d) FIETE H9A )
(2) ‘Togr= Rrafor’ T g & TEw—

(a) WrpTeE,  (b) FEIE, (c) WAwg, (d) A wfoed |
3y A A={1,2,3} 3T B={3,4,5 AN BT U

(a) {3}, (b} {1,2,3,4,5}, (c)¢, (d) {1,2.4,5}.
(4) T TET Ut 4 37 - 2 & ¥ gl = oA Em—

(a)2, (b)-6, {c)2. (d)4.
(5) afg F(x) =x - 78 a1 F (-~ 3) &1 91 g —

(a) -4, (b)- 10, (c) 10, (d)3.
(6) TEUE 1+ 3y %=

(a) TETT, (b) e, (c) Fumh, (d) et +
(7) 6° = | T ELUTH Y EM—

(a) Iog,:,ﬁ‘:'= I, (b) log; 0 =6, (c)log, 0=1, {(d)logg 1=0.
(8) THIEHIT 3x — 10 = § T & WM — -

(a)1, (b)3, (c) 5. (d) 7.
(9) sin B x cosec B KT WA BT —

sin & cosB

@1 (®) oso’ ©) Sne° S rr
(10) == forora e, 90 U0 @ I B A 30 FEd 8-

(a) @M, (b) ¥, (c) TE, (d) Fasr o
(11) Bngw =t miftaansd & @ fag = w2 §—

(a) F=F, (b) ultE=, (c) &7 B, (d) FAF= |
(12) WETA TR Ud WHA i Greit Shfaa gl t—

(a) FOET, (b) T917, (c) HahTEs, (d) 99 |

(13) Twagsfa & faraef um-gat &t awipatea & -
(2) FIRIOTG, (b)Y FHEFMW,  (c) ATFHM IR, (d) FE T
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(14) FHETAT A S U & 3ra 3w faei & die aa F, g
o &TET o i

(a) STEF FHATAE, (b) ITF T AT &,
(c) U= € ATaR uvE TE 8, (d) 778 F T 7 |

(15) U foaeh & Ua oW som@s Wt fad Ut am &1 wifaasar aft—
(a) 1/, (b) 172, (c) 1, (d) 3/4.

ST—(1) (c), (2) (a), (3) (a), (4) (=), (3) (b), (6) (a), (7} (d). (8) {c), (%) (a). (10) (b),

(11) (a), (12) (<), (13) (), (14) (a), (15) (b).

v sl =t i wifag— 1x10=10

—

b

W

<

(16) =T 3 wafem S Tgh S @
(A7) H1 = Mg T2 B

18y o gy orereesemeessaniens a2 veiE 1 £
(19) wfcig F@m 7/10 = qemers 7R B

(20) afX log, V16 = x T x FHR 0 gy
1) thas eI 1 amF &7 T B

(22) TS = T + e
(23}@]%%%%@ ...................... ﬁﬁﬁ|
(24) TTE PR TR e g )

{25} Wﬁ??ﬁ‘jﬁﬁf{ﬁﬁﬂﬁw{ﬂ’t# ...................... m%l
I—(16) Teg-antfam Fea wonet, (17) dremfvr, (18) ¢ 6@ {1, (19) 07, (20) 2,
(21) @x + bx = ¢, (22) ¥4, (23) =1V, (24) FU=, (25) FHigwfsa |

Qg '§’
AfE f(x) = 3x — TR S(0), f(~ 1) (1), f(=3) FAA TR F4 4
argar
THE f(x) = 3x + 2 T AH G191
qﬁp(x}_—.r*"—xz*zaﬂ'{q{r}Z_r*l%ﬁip{x}n‘q{x)mqﬂmﬁl 4
rgar
A plx) = 2x + 3 3T g(x) = x— 2B T p(x) x g(x) FTHH T RIS |
log Y100 =159 7 S| 4
3rgar
x W1 4IF 71 #1790 4fE jog x - log (x - 1) = log 3.
TF HEA F 0 H ®9 9T W Ao 67 e § 1 Fem wa witaw) 4
3rgEr
FRE 35 -2 = 4-23x B T HIGC
T FITAT 2 cos 30° cos 45° — sin 30° sin 45°. , 4
3rgar
VAl HIfAT 2 cos 90° =1 -2 sin? 45° =2 cos? 45° - 1.
FTE 1 U =0 S W ) afE avaa wofoarg 22 4 & ar st 9 et s wifeg
4
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arerar
T g9 Tt 2-8 B 8, 99 2 900 9Hduys w1 T St
7. U = EeRy forme uftnfa o am 18 S 4
Hear
U FAFRR 974 ABCD 1 7o ifse foraid AB = 7.0 771, BC = 5-7 Tt aar foraei
AC =634 1

8. Tr= ani =1 engfa 7w #ifau— 4
2030 30-40 40-50 | 5060
13 31 40 56
YT
wedt sty fEd wea € 2 Sereoo wfed aash
9. AGYE 2 + 6x — T x - 3 W T LHT INF& T T | 5
7erar

ﬁ"?&'p{x]ﬂ-ﬁg{x}ﬁqﬂmmp{x]=x + 1 Siﬁ‘{g{x}=_r+ 1.

10. U Tooredt 1 @ew 12 diet 39 § | @ &) 1Y) ead ves & o e wie d e
w1 UF a0, @ 1 919 § 90 &, oo fan yi w fen 5ot of e sran @
® AR 7§ AfaS 9" 45° F w0 w9m § 9 2| § o8 ] o=l 1 S50

(V2 =141) 3rgrar s
ﬂfﬁtanh—-l,tana=lmtanm_._m= tan A +tan B 2 fog w01 B
3 2 |l —tan A tan B
(A+B)=45°.
1. T 2eifas X 4,000 3 writer 7 oit 20% & @ & 3% fyan) fas e wa wifag)
windid 5

e X 7,250 w1 0 Wl 57 ¥ 6,090 F d= | wif wivvw g w0
12. g %0 f afe faredt warm sqds & fawol au= 20 & @ 2z smma g ) 5

3rerar

e = 7 fordl =gy = +1 50y@ el & 7w fagedl = firam o tmee @
TE =) wHigwfea %@ ¥

13. 2 960 & UF WY Behd U 39 WIel H1 wifgwar 9 F0 wa ofwm @ am 10
B 5

| ear

T TR 45 W Iie W 23 w1 Fae wre 9 1 e v B w1 e 5w v
el

=5
14. mﬁmmwmmﬁm! 6

HEqT

IEAABUW A TR T AR 40, AUBS 60 A B 10 smaa S a1
T3 5 B % frad sgas §2
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15. ToRart et =19 At e l% 76 B e 4% ®1 @ | aidanfis wwgfs = 3 e
132,651 &1 ) | 6
arear
@ifs ¥ 1 73 Tt @ 63 T 50,000 =1 Safy 591 @ 8 579 &t § | 378 =19 =
6-5% ST a8 & T =1 wEfy s ufe =1 wfvesaa w e ofn wreeet 2
16. o= =) afrafea =0—
(i) mfeaa, (i) YT & o TEE, (iii) SR | 6
srgar -
fog FU—aiz e B #1131 4ot o 8 & 9€ o w1 EEE S0 6 e g
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